

NBA 综合

科比难救主
湖人遭连败

新华社华盛顿12月20日电 虽然当家球星科比贡献了他赛季新高的41分,但面对由德怀特·霍华德领衔的东南赛区头名奥兰多魔术队,洛杉矶湖人队还是在客场以103:106不敌对手,本赛季首度遭遇“背靠背”的两连败。

科比开局的手感颇佳,仅在第一节就砍下25分。但在比分紧咬的末节,对手的严密盯防让上赛季常规赛MVP仅仅得到4分。费舍尔拿下湖人第二高的27分,加索尔贡献11分。但奥多姆和沃尔顿此役发挥失常,两人分别仅得到3分和2分。

在当天进行的其他比赛中,休斯敦火箭队在客场以109:102生擒森林狼队,姚明17投9中,抢下4个篮板,火箭上下共有6人得分突破两位数;金州勇士队客场以110:103击败夏洛特山猫队,克劳福德拿下全场最高的50分;印第安纳步行者队客场以95:94险胜费城76人队,福特拿下全队最高的25分,并在最后3.9秒命中绝杀。

此外,新泽西网队以103:106负于迈阿密热火队;新奥尔良黄蜂队以99:90战胜萨克拉门托国王队;芝加哥公牛队以106:98胜犹他爵士队;密尔沃基雄鹿队以119:85击败洛杉矶快船队;圣安东尼奥马刺队以107:97胜多伦多猛龙队;菲尼克斯太阳队以108:101胜丹佛掘金队。

火箭客场生擒
森林狼

新华社华盛顿12月20日电(记者 梁金雄)尽管姚明全场被森林狼围攻,可火箭队其他队员却因此得到了空位投篮的机会。20日,火箭队靠全队良好的手感,特别是12个三分球,在客场以109:102生擒森林狼队。

实际上本场比赛森林狼队打得相当不错,获得89次投篮机会,比火箭队多出15个。如果不是他们命中率在全联盟倒数第一,那么笑到最后的很可能是他们。此役,他们的阵地进攻命中率为45%,罚球命中率为63%。

姚明本场17投9中,抢4个篮板。令人不可思议的是,他全场竟没获得一次罚球机会,这是本赛季第二次出现这种情况。上一次出现在11月4日与凯尔特人队的比赛中。

姚明对此场裁判的判罚颇有看法,尤其是吹他第五个犯规时憋屈的他竟大吼一声:“我不记得上次没有罚球是哪场了。”姚明赛后称:“对此我第五次进攻犯规很在意,这种事常在我这样高大球员身上发生。我当时只想大叫,好好喊叫一下。”

目前,火箭队18胜9负,继续排名西部第三位。23日,他们将赴新泽西挑战网队。

圣火耀鹤城
哈尔滨世界大冬会启动首个城市火炬传递

12月21日,第一棒火炬手、齐齐哈尔大学学生李宴群(中)手举火炬进行传递。当日,第24届世界大学生冬季运动会火炬传递在齐齐哈尔举行,44名火炬手完成了总长1.5公里的火炬传递。

新华社 邹大鹏 摄

新华社齐齐哈尔12月21日电(记者 邹大鹏)哈尔滨第24届世界大学生冬季运动会火炬传递21日在首个城市齐齐哈尔启动,曾担当奥运会火炬手的短道速滑名将付天余等44名火炬手完成了总长1.5公里的火炬传递。

传递起跑仪式21日上午在齐齐哈尔大学启动,美丽的冰雪使者将火炬在火种灯中引燃后,齐齐哈尔市委书记杨信点燃了火种盆,并将火炬交给了齐齐哈尔站传递的第一棒火炬手、齐齐哈尔大学学生李宴群。在现场大学生“冰雪、

青春、未来”的欢呼声中,火炬传递开始。

“当得知自己是第一棒时,我激动得一夜未眠。世界大冬会火炬手这个荣誉将是我一生中美好的回忆!”李宴群说。

短道速滑名将付天余在传递中摆出了优美的短道速滑造型。她说:“传递奥运会火炬和大冬会火炬的感觉不同,奥运传递是代表中国,而这次是代表自己的家乡鹤城。虽然天气很寒冷,但我感觉很幸福,希望大冬会能让更多的大学生参与到冰雪运动中来。”

在最后一棒火炬手、齐齐哈尔大学校长马立群到达齐齐哈尔大学国际交流中心德润大厦广场后,冰雪使者将圣火引入火种灯。

22日,大冬会火炬将在中国“石油之都”大庆传递。

据了解,本次火炬传递的首个城市齐齐哈尔,因生态良好而吸引了丹顶鹤等珍稀水禽栖息,被称为“鹤城”。同时,作为中国重要的老工业基地城市齐齐哈尔也是冰雪运动的摇篮,于今年1月成功举办过第十一届全国冬季运动会。

无差别级柔道锦标赛开幕
中国选手在首届锦标赛上顺利过关

新华社巴黎12月20日电(记者 李学梅)首届世界无差别级柔道锦标赛20日在巴黎郊区的勒瓦卢瓦市拉开帷幕,来自近20个国家和地区的60余名运动员参加了比赛。当天的淘汰赛产生了男女八强,中国派出的2名选手——奥运冠军佟文和世界青年锦标赛冠军秦茜均顺利过关。

据组织方介绍,无差别级柔道项目从1988年汉城奥运会之后不再被列为奥运项目。为此,在今年北京奥运会前夕,国际柔道联合会产生了创

立该级别锦标赛的念头,并将首届比赛的举办权授予了法国勒瓦卢瓦市。参赛选手中包括了米哈伊林(俄罗斯)、里内(法国)、佟文(中国)等多位奥运会和世锦赛的冠军。

在当天进行的淘汰赛中,众名将纷纷顺利过关。北京奥运会女子柔道78公斤以上级金牌得主佟文对阵波兰选手玛乌戈热塔,由于两人在实力上存在一定的差距,因此佟文一直压制着对方。最终,她凭借一个漂亮的“一本”将对手淘汰出局,整场比赛仅用时1分38秒。

赛后佟文在接受采访时说,这是她在奥运会后参加的第二个重要赛事,此前她还参加了全国柔道冠军赛,并获得了78公斤以上级的冠军。谈到这次锦标赛的目标,佟文笑着说:“我当然希望能够夺冠,并且充满信心”。

在随后举行的另一场淘汰赛中,中国选手秦茜战胜一名土耳其选手,与佟文携手闯入八强。

本届世界无差别级柔道锦标赛为期两天,最终的男女冠军将在21日产生。此后,比赛将每隔4年举办一次。

象棋超霸赛次轮胡荣华晋级

新华社上海12月21日电(记者 叶锋)首届“九城置业杯”全国象棋超霸赛21日进入第二轮。两位焦点人物胡荣华和许银川一胜一负,前者晋级八强,后者遗憾出局。

成名已久的“胡司令”与24岁的新秀汪洋上演了一场岁差近40年的“老少对决”。赛前抽签,汪洋竟叫黑棋25分钟,胡荣华同意。

两人以中炮过河车对屏风马平炮兑车拉开战幕。“胡司令”连续弈出炮八平九打车、炮九平七打马的诡异招法,显示出棋风独特、功力深刻的一面。第40手,

胡荣华使出先弃车而后连斩对手车马的杀手,获得多子的胜势局面。最终,胡荣华经过鏖战击败对手,闯进八强。

另一位名将许银川延续了今年以来的平庸状态,本次超霸赛依然表现平平,当日在与李雪松的比赛中仅25个回合就投子认输。

在另外几场比赛中,上半区的赵鑫鑫击败谢靖,赵国荣轻取徐超,蒋川战胜郑一泓;下半区的黄海林战胜洪智,孙勇征击败金波,陶汉明取胜潘振波。

22日将举行本届超霸赛的八强战。

全国跳水明星表演赛落幕

新华社常州12月21日电(记者 王恒志 周欣)2008年361°全国跳水明星表演赛21日在江苏省常州市落下帷幕。在男、女双人10米跳台的比赛中,奥运冠军火亮、林跃和陈若琳领衔的队伍分别摘得冠军。

本次表演赛赛制独特,16名选手分为四组,以组为单位参赛;组内的运动员自由配对,共完成6(女子)或7(男子)个动作。这样的比赛形式也让包括北京奥运会冠军在内的运动员们感到新鲜。

在首日进行的男、女双人三米板比赛中,两位奥运冠军何冲和吴敏霞领衔的队伍分别夺冠。21日的比赛也毫无意外,火亮、林跃这对奥运冠军和小将陈艾森、张雁

全组成的队伍毫无悬念以1052.46分摘得男子双人10米跳台冠军。林跃赛后表示,这是奥运会后首次参赛,虽是表演赛,但感觉还可以。在下午的决赛中,两名小将的表现要更出色一些。名将周吕鑫和杨礼光、龚鹏、李滕组成的队伍获得第二名。

在女子双人10米跳台的比赛中,奥运冠军陈若琳和康丽、杨蕊嘉、邱慧妍组成的队伍以808.86分轻松夺冠。

同时,为推广跳水运动,三名奥运冠军何冲、火亮、林跃还组成冠军队,与跳水爱好者组成的“市民队”进行了一场“跳远”比赛。结果,冠军队“出人意料”输给了市民队,也让常州市民在欣赏高水平的表演赛之余开心了一把。



世俱杯:曼联夺冠

12月21日,曼联球员在颁奖仪式上庆祝。当日,在日本横滨举行的2008年国际足联世界冠军俱乐部联赛决赛中,曼彻斯特联队以1比0战胜厄瓜多尔基多体育大学队,夺得冠军。

新华社 任正来 摄

肾脏病引起的腰痛有何特点?

(1)肾绞痛是肾脏病最常见的一种腰痛。常由输尿管内结石、血块或坏死组织阻塞所致。疼痛突然发作,常向下腹、外阴及大腿内侧等部位放射,发作时伴有恶心、呕吐、面色苍白、大汗淋漓,多发生肉眼血尿或镜下血尿,疼痛呈间歇性剧烈绞痛。一旦阻塞解除,疼痛立即缓解。

(2)肾脏疾病所致的腰痛,多由肾脏肿大牵拉肾被膜引起,见于急性肾小球肾炎、急性肾盂肾炎、肾盂积水、肾静脉血栓形成、多囊肾、肾下垂、肾肿瘤等。疼痛常为肾区钝痛或胀痛。

(3)肾周疾病所致腰痛,主要见于肾周围脓肿、肾梗塞、肾囊肿破裂及肾周血肿。此时肾区疼痛较重,患侧腰肌紧张,局部叩击痛及压痛明显。肾周脓肿常伴有高热、畏寒等全身症状,化验外周血白细胞增多并核左移。肾梗塞则可伴有血尿、恶心、呕吐、发烧,化验有外周血白细胞增多,血清谷草转氨酶升高,尿酸脱氢酶升高等表现。

(4)血尿综合症。多见于年轻独女,认为可能与雌激素避孕有关。常为一侧或双侧腰痛,伴反复肉眼或镜下血尿,部分有尿痛、低热,

可有轻度蛋白尿、无血细胞尿,临床易误诊为“肾盂肾炎”。

咨询热线:
0392-7221333
免费咨询热线:
8009191555
网址:www.hn-tjyy.com
陈静

